

走进雲音漆苑—— 学校党群工作部与教育学院党总支开展“弘扬非遗文化·传承中华文脉”庆“七一”系列活动进行时

为庆祝中国共产党建党 103 周年华诞，深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想，激发基层党组织的凝聚力和向心力，鼓舞师生党员、入党积极分子始终不忘初心、勇担责任，推动中华优秀传统文化创新发展。6 月 21 日，学校党群工作部与教育学院党总支组织教工支部、学生支部、院团总支，师生党员及入党积极分子共同前往合川钓鱼城艺术村雲音漆苑（学院实习与就业合作单位），开展“弘扬非遗文化·传承中华文脉”庆“七一”系列主题活动。



中华民族五千多年悠久的历史，积累了星河璀璨的文明财富，勤劳智慧的中国人民创造了源远流长、博大精深的中华优秀传统文化。我院一直聚焦文化传承与就业工作的融合，开展文化行业的访企拓岗促就业专项活动，已与雲音漆苑合作举办“传承非遗

文化，“职”引美好未来”双选会等活动。本次庆“七一”活动旨在让学院师生深刻认识到自己肩负着推动社会进步、服务人民群众的重要使命，坚信党的宗旨，时刻保持对党的忠诚和对人民的敬仰。在传承中华优秀传统文化的道路上，贡献自己的一份力量，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋勇拼搏。



通过参观学习与志愿服务活动的开展，师生们深刻认识到我国非物质文化遗产所蕴含的中华民族特有的精神价值、思维方式、想象力和文化意识，受益匪浅，收获颇丰。大家纷纷表示要积极参与文化传承活动，为弘扬中华优秀传统文化贡献自己的力量。

学院接下来将主动参与更多文化传承项目，推动优秀传统文

化走进校园、社区等地，与文化企事业单位共同推动中华优秀传统文化的创新发展。

撰稿：贺汉明

初审：汪加丹

复审：匡灿

核发：教育学院